ODLUKE SA 12. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA ODRŽANE 03. SRPNJA 2025.
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ODLUKA
Usvaja se Zapisnik  sa  11. sjednice  Upravnog vijeća  koja  je održana  06. lipnja   2025.

ODLUKA
Usvajanje Izvješća o financijskom poslovanje ustanove za svibanj 2025.

ODLUKA
Daje se suglasnost za prihvat donacije  za lipanj 2025.  u iznosu 2.175,00 €.
ODLUKA
Daje se prethodna suglasnost Josipu Kolodzieju, dr. med. spec., ravnatelju Opće bolnice Nova Gradiška  za sklapanje  Ugovora br. LAB-R-3/4 s Rosche d.o.o., za nabavu reagensa, testova i ostalog potrošnog materijala za laboratorijsku  dijagnostiku ,   za grupe 357 , 401 predmeta nabave  u iznosu 142.118,75 € ( s PDV-om).
ODLUKA
Daje se prethodna suglasnost Josipu Kolodzieju, dr. med. spec., ravnatelju Opće bolnice Nova Gradiška  za sklapanje  Ugovora br.   LAB-BC-3/4 s Beckman-Coulterom d.o.o.,  za nabavu reagensa, testova i ostalog potrošnog materijala za laboratorijsku  dijagnostiku ,  za grupe 90,110,143,313,358,360 predmeta nabave  u iznosu  360.463,25 € (s PDV-om).
ODLUKA
Usvaja se V. Izmjena i dopuna Plana nabave za 2025. godinu Opće bolnice Nova Gradiška.

ODLUKA
Daje se suglasnost za zasnivanje radnog odnosa  na određeno vrijeme  u Opću bolnicu Nova Gradiška:
- Spremačica u Jedinicu za čišćenje  i druge  pomoćne poslove  do povratka odsutne radnice, 1 izvršitelj
- Pomoćni radnik u kuhinji u Jedinici za dijetetiku  i prehranu  do povratka odsutne radnice , 1 izvršitelj.

ODLUKA
Daje se suglasnost  za nastavak radnog odnosa do navršenih 68 godina života Ljepši Rakas Vujčić, dr. med. ; spec.  fizikalne medicine i rehabilitacije , subspec. reumatologije  u Zdravstvenoj jedinici  za reumatske bolesti , fizikalnu medicinu i rehabilitaciju , koja je u sastavu Odjela opće interne medicine u Općoj bolnici  Nova Gradiška  i to na određeno vrijeme  u punom radnom vremenu , a najdulje  do jedne godine.

ODLUKA
I.
Daje se suglasnost  za nastavak radnog odnosa do navršenih 68 godina života Branki Martinović-Pustaić, mag. pharm. u Bolničkoj ljekarni  u Općoj bolnici Nova Gradiška  na određeno vrijeme  u punom radnom vremenu , a najdulje do jedne godine.
II.
Radni odnos iz točke I. započet će 06. rujna 2025., a trajat će najdulje  do jedne godine.
III.
Ukida se Odluka Upravnog vijeća  o suglasnosti  za nastavak radnog odnosa  do navršenih 68 godina života Branki Martinović-Pustaić, mag. pharm. u Bolničkoj ljekarni  u Općoj bolnici Nova Gradiška ur. broj: 01-2815/25, od 09. lipnja 2025.


